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AHaJIUTHYECKAS TeOMETPUS B IPOCTPAHCTBE
IIpumep pemeHus 3agaun

3apava. Haiimu mouxku M, u M, cummempuuHvie mouke M OMHOCUMENLHO
npamot L u nnockocmu T1.
Jlano: M (11,7;6)

Xx-3_y-3_2z-2
1 2 3

ypasHeHue npamoti L :

ypaenerue niockocmu : Xx+y+z-18=0.

Pemenmne.

1. OTHOCHTEJILHO MPSIMOHA.

Xx-3_y-3_2z2-2

CHauana HaiiieM NpOeKLHIO TOUKKH M Ha nmpsimyro L: 1 >

, TOUKYy M,

. Anst aTOrO HanuIleM ypaBHeHUE INIOCKOCTU P, mpoxoasuien yepe3 Touky M u
MEPIIEHAUKYJISIPHOM NPSAMOU L :

Ux-11)+ 2(y— 7+ 3¢- 6F O

x—11+2y— 14+ Z—- 18 0,

X+2y+3z-43= 0.

Xx-3_y-3_2z-2

U HalijileM TOUKy M, mepecedeHus npsMoi L : 5

H IIJITOCKOCTH

X+2y+3z-43= Q.
JInst aTOrO0 3anuueM ypaBHEHHE IPSIMON B TApaMETPUUECKOM BUJE U MOJICTABUM B
ypaBHEHUE IIOCKOCTH.:

X=t+3,
y=2t+3,
z=3t+ 2.
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t+3+2(2+3+J 3+ 3- 43 C
t+3+4t+6+ 3+ 6- 43 0,

14t = 43- 15,
14t = 28,
t=2.

ITomyunnn TOUKy

X =5,
y=1,
z=8.

ITonyuunu M, (5;7;8).

Tak kak M, - ©ICKOMasi CAMMETpPHUYHAs TOYKa, TO0 MM, =2MM,, .
MM, =(x-11,y-7;z- 6), MM, =(5-1L7- 7;8- 6} € 6;0;2
Torna

x-11=-12,
y-7=0,
z—-6=4;

x=-1,
y=1,
z=10.

Hckomas Touka M,(-1;7;10).

2. OTHOCHTEJILHO MJIOCKOCTH.

Haiinem ypaBHeHUe NeprieHANKYIISIpa, OMyLIEHHOIO U3 TOYku M (11;7;6) Ha
IUIOCKOCTh M: x+y+z-18= 0. B xauecTBe HaIpaBJIAIOIIETO BEKTOPA TaKOI'O

MEPIICHOUKYJISApa MOXHO BBI6paTB HOpMaJIb K IINIOCKOCTH, IIOITOMY

L x-11 y-7_z-6
1 1 1

B napamerpuyeckom Buze:
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Xx=t+11,
y=t+7,
Z=t+6.

Hatlinem npoexuuro Touku M (11;7;6) Ha INIOCKOCTH M: X+ y+z-18= 0 KaKk TOYKY

epeCeUYCHUs NTaHHOTO MEPHNECHAUKYJISApa C IIIOCKOCTHIO.

t+11+t+7+t+6-18= 0
3t =18-18- 6,
t=-2.

Hckomadg Touka Mo HUMEET KOOp,Z[I/IHaTBII
% =9,
Yo =95,
z,=4.

M,(9;5;4).

Haiinem Touky M, (X,Y,Zz), CHMMETpUUYHYIO TOUKE M (11;7;6) OTHOCUTEIBHO
3aJaHHOM MIOCKOCTH. Touka M,(X,Y,Z) JIeKUT Ha EPHEHIUKYJsIpe L, Tak 4To

Xx=t+11,
y=t+7,
Z=t+6.

Haitnem napametp t u3 yciosus, uto MM, =2MM, (M, - cepeanna otpe3ka MM,

)-

MM, ={t+11-11t+ 7= 7t+ 6 $={t t t}, MM, ={9-115- 7;4- §={- 2+ 2; P,

OTKyHda t =-4, 3Ha4YHuT.

X=7,
y=3,
z=2.

M,(7;3;2).



